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SSSPPPEEEKKKTTTRRRUUUMMM   PPPOOOSSSKKKYYYTTTOOOVVVAAANNNÉÉÉ   PPPÉÉÉČČČEEE         
 

AAANNNEEESSSTTTEEEZZZIIIOOOLLLOOOGGGIIICCCKKKÁÁÁ   AAAMMMBBBUUULLLAAANNNCCCEEE    
 

Ambulantní forma anesteziologické ambulance je preferována v zájmu zkracování čekací a objednací 

doby na operace. Cílem předoperačního vyšetření je zhodnocení celkového zdravotního stavu 

nemocného, včasné odhalení anesteziologického rizika a v dostatečném časovém odstupu před 

operací pacienty vhodným způsobem k operaci připravit a poučit. Pacienti jsou zde vyšetřováni cíleně, 

vzhledem k volbě anestézie, typu a rozsahu operace.  

 

Ve všední dny po pracovní dobu anesteziologická ambulance zprostředkovává:  

 

1. Předoperační vyšetření u dospělých pacientů v dostatečném předstihu před plánovanou operací 

na základě sjednaného termínu, která mohou pacienti absolvovat nejčastěji ambulantně během 

jednoho dne. Např.  

 Odběry krve a moči k laboratornímu vyšetření  

 Pomocná a doplňující vyšetření – EKG, RDG snímek hrudníku, interní vyšetření, a jiné 

Vyšetření pacienta má interdisciplinární charakter a na jeho vypracování se podílí více 

odborníků. Rozsah vyšetření je dán konkrétním stavem pacienta, typem operačního výkonu a 

způsobem anestezie. Minimálním rozsahem respektuje „Doporučení České společnosti 

anestézie, resuscitace a intenzivní medicíny (ČSARIM 2009)“. V případě absolvování 

předoperačních vyšetření od praktického lékaře jsou výsledky předloženy anesteziologovi ke 

zhodnocení, event. doplněny dalším vyšetřením.  

2. Předanestetické vyšetření  

 Anamnestické zhodnocení z hlediska anesteziologického rizika formou speciálního 

anesteziologického dotazníku  

 Základní klinické vyšetření anesteziologem  

 Zhodnocení dosud provedených předoperačních vyšetření, laboratorních, pomocných a 

konsiliárních vyšetření  

 Indikace doplňujících vyšetření  

 Edukace - poučení o účelu a druhu navrhované anestezie, o přípravě, postupu a provedení, 

následném režimu, event. komplikacích a rizicích. Tento postup je intervenován 

prostřednictvím písemného informovaného souhlasu s anestézií, který pacient obdrží v 

anesteziologické ambulanci k prostudování a při další návštěvě lékař provede informativní 

objasnění a zodpoví případné dotazy. Anesteziologická sestra nebo lékař provádí doplňující 

předoperační edukaci pacienta stran operační a následné péče.  

 Medikamentózní příprava – ordinace léků před operací (premedikace) 


